

### **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N. 04/2019**

1. Trata-se de RETIFICAÇÃO do EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N. 04/2019, o qual trata sobre CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE INTERNET PARA ATENDER A DEMANDA DA SEDE E SUBSEÇÕES DO COREN-RO.
2. Em atenção ao Parecer Jurídico n. 123/2019, foram observadas as seguintes retificações, porém como afirma o próprio documento não contrariam a legislação em vigente. De tal modo realizo as seguintes considerações:
3. **Onde lê-se:** “... Decreto n. 2.271/97...”  
**Leia-se:** “... Decreto n. 2.271/97..., revogado pelo Decreto n. 9.507, de 21 de setembro de 2018.”
4. **Item 16.11 do Edital**  
**Leia-se:** “Os autos do processo permanecerão com vistas franqueadas aos interessados, na sala do Pregoeiro, situada na Rua Marechal Deodoro, 2621, bairro Centro – Porto Velho/RO.”
5. **Item 23.3 do Edital**  
**Leia-se:** “O prazo de execução e fornecimento dos serviços objeto desta licitação será de acordo com o item 9.0 do anexo I deste Edital.”
6. **Item 27.1 do Edital**  
**Leia-se:** “...COREN-RO...”

Vanessa Sena Torres Araújo  
Pregoeira